
Correction des questions de lecture CM1
Soupçon

Questions     :

1) C'est bête de lui poser cette question parce que c'est un chat et il ne va pas répondre.

2) La souris blanche est installée dans son panier d'osier occupée à grignoter un morceau de 
pain rassis.

3) Il pousse un cri car il s'imagine que le chat a dévoré le canari.

4) Le chat a commis le crime de lui dévorer son gâteau au chocolat.

Mots intrus     :

Il a sorti ses griffes, puis il s'est roulé en boule.

Je suis allé voir le poisson rouge dans le salon.

La souris blanche grignote un bout de pain dans son panier.

J'ai vu le chat soulever une paupière.

Sur la table, l'assiette est vide, il a dévoré mon gâteau au chocolat !

Dessins     :

dessin 1 = le chat

dessin 2 = le poisson rouge

dessin 3 = la souris blanche

dessin 4 = le canari


